



印  
艺  
使  
命

雅  
昌  
担  
当





## 雅昌印艺再创奇迹， 用专业保障建党百年盛典

文 / 覃言

繁花似锦绘祖国之颜，砥砺奋进创文明之邦，建党百年华诞至，九州儿女共欢庆。今年是中国共产党成立 100 周年。雅昌作为“国家秘密载体印制资质企业”和“服务首都核心功能重点企业”，以卓越的品质和服务，多次圆满完成了中共中央直属机关、中央国家机关、全国人大、全国政协、国家军队、奥组委等赋予雅昌的国家多项重大项目。建党百年之际，雅昌再次受党和国家委任，承接“庆



祝中国共产党成立 100 周年”大会及文艺汇演的印制任务。

一百余位雅昌人经过十几个 24 小时的连续战斗，用专业的技术和持之以恒的精神，克服诸多困难，创造印制奇迹，保障盛典的顺利进行。全部产品作为重中之重分送给两场盛典观礼台上党和国家领导人及国内外重要观礼嘉宾阅览，为我们伟大祖国盛典增光添彩！

### 咬定青山不放松，脚踏实地加油干

建党百年盛典，意义非凡。雅昌参与其中，既是荣誉，又是挑战，更是必须承担的企业社会责任。为保障印品的保密性和安全性，雅昌成立安全保障工作小组，公司各相关部门全力配合，统一协调。

1、成立由集团领导负责各业务、生产制造、后勤及能源保障、保密办公室加入的“安全保障小组”；

2、根据实际生产情况成立现场“保密检查组”，开展日常保密安全生产检查工作；

3、参与此次项目的全体人员，签订《保密承诺书》，认真学习保密条例，严格遵守国家保密法规和规章制度，每天按照保密制度进行交接保存；

4、所有参与项目成员，全员接种新冠疫苗，并每 48 小时进行核酸检测，同时对产品进行严格的疫情防控。

#### 项目组成员

总督导

王小斌

总指挥

吉雷

总负责

万伟 喻凯

项目执行

毛文字 李帅 张猛

郑萍 李亚 利滨 李阳 孙杰

蒋贤龙及其带领的团队

李延国及其带领的团队

刘万华及其带领的团队

胡保团及其带领的团队

邵理刚及其带领的团队

感谢所有参与项目辛勤付出的雅昌人

### 为有牺牲多壮志，敢教日月换新天

从接到任务开始，反复打样、测试、总结、修改……每次交付都只有短短几天时间，如此重要的项目、如此大的印制数量、在如此短的时间内做到保质、保量、保时、保密，雅昌人用顽强的敬业精神，完成了“这不可能完成的任务”。

在项目总督导王小斌、项目总指挥吉雷、项目总负责万伟和喻凯的带领下，组织协调保密项目成员召开会议，对客户想法做出解答和延伸，从初稿开始，项目组就主动参与客户设计讨论会，

从印刷工艺角度给客户建议，与客户反复推敲，并配合客户制作方案样十余次。

最终，雅昌交出了令客户意想不到的满意答卷，整个过程中无论是生产、安保、保密办公室等各部门同事都全力投入。

有着丰富保密项目经验的资深销售员李帅，也倍感这次项目的压力，工艺复杂，交付时间短，较比之前参与的所有项目前所未有的。连续地跟单，每天只能睡两三个小时，项目结束，任务圆满完成，积累的压力瞬间释放，自嘲从没病过的壮小伙也病倒了。

作为第一次参与国家重大项目的新人张猛，1米8的阳光小伙，进入项目组后，从最初的兴奋、到过程中的巨大压力、几近崩溃，再到乘坐警务专车交付产品时，在车上止不住泪流满面，真是在钢丝绳上跑步啊，这其中的苦痛与欣慰也许只有亲身经历了才能体味，这也必将成为他人人生阅历中最闪耀的篇章。





### 传五星荣耀，扬民族风采，贺建党伟业，祝中华锦绣

作为具有强大社会责任感的雅昌人，一直以来为祖国的兴盛感到骄傲，也一直以严谨、精益求精的工匠精神，通过努力和付出为国家赢得荣誉而感到自豪。

在这个伟大的时代里，雅昌的28年，是在改革开放感召下，立足行业、放眼世界与祖国共同奋进的28年。回望雅昌28年的成长奋斗，秉持着工匠精神与创新进化的企业基因，从“中国制造”到“中国创造”，从“为人民艺术服务”到“艺术为人民服务”，从代表中国文化艺术企业，到登上世界舞台，雅昌文化集团用二十八年，书写了一个时代的文化传奇。

百年风雨给予我们最好的写照，百年盛世赋予我们最好的时代，于人类文明发展轨迹中寻找价值创造的动力源泉，于发现创造和传播艺术之美的过程中，推动社会的繁荣进步，这就是我们中国人，这就是我们雅昌人，让我们传五星之荣耀，扬民族之风采，贺建党之伟业，祝中华之锦绣，共同祝愿中国共产党100周年生日快乐！